



8月16日

市北区洛阳路街道广场的一场露天电影吸引了众多居民,这种“回忆杀”式的娱乐方式仍然保持旺盛人气。

逐光而行



记者:赵健鹏

逝川与流光,倏忽不相待。不觉间,2023年的进度条已近终点。整理一年的照片,许多趋于模糊的记忆重新清晰起来。

智能制造随经济回暖而逐渐复苏、让人爱恨交织的AI科技迎面扑来、熙攘的不夜城映照岛城夜空、600多年的老村庄拆迁改造……每一张照片都是时间容器,凝视间就会进入一段时光旅程,回看光阴流转、城市变迁。感谢有光,将无数瞬间镌刻成影像。照片中有闪耀也有阴影,有蒙蒙的灰调也有艳丽的亮色。无论怎样,生活就是这样。

暗夜里,掬水映月,光明留在手间;暖阳下,逐光而行,用脚印追逐未来。远方不远,未来已来。让我们张开双臂,拥抱如期而至的2024,让我们眼里有光,心中有梦,脚下更有力量。



2月16日

技术人员在青岛软控装备产业园安装调试智能化轮胎成型机。随着各地工业生产恢复,智能制造装备的需求也在复苏。



8月14日

崂山区张村河畔有600多年历史的枯桃村,在城市更新进程中征收拆迁。张村河片区是青岛市区最大的城中村,拆除中的枯桃村周边已经高楼林立。



5月17日

2023中国国际消费电子博览会在青岛国际会展中心开幕,一名观众从“AI与未来”的海报下走过。



7月29日

改造升级的台东步行街熙熙攘攘,众多市民和游客在此感受青岛夏夜的烟火气。11月,台东步行街入选“全国示范步行街”。



6月30日

城阳区的明月·山海间不夜城正式开城。以《山海经》为主题的不夜城,从空中俯瞰就像一个发光的魔方。